9 KAACC

MOY COLW Nel r.CeeTabin KaAMHUHIrpaasckas obAacTb

YuuTteAab maTemaTtuku Tussakosa A.A.



Onpeaenexnve: CpegHAa MMHNA Tpaneuum — 3To OTPE30K, CoOeANHSAOLLNIA
cepeanHbl 60KOBbIX CTOPOH.

Teopema: CpeaHsst IMHNA Tpaneuun napassiesibHa OCHOBaHMAM Tpaneunn u
paBHa 1X NoslycymMMe.
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[okasaTenbCcTBO:!

Bblpasum BekTop MN aBymsa cnoco6amu...
[okaxxem papannenbHOCTb

CTOPOH U CpeaHeNn NUHUN
Hepes KONJMIMHeapHOCTb
BEKTOPOB.

Bocnonbsyemcs cnoco6om cnoxxeHUs paBeHCTB.
B pesynbTaTe nosny4aem

Bbipa3sum 13 nony4eHHOro paBeHCcTBa BEKTOP

L BeiBona:




Pewaem 3apayu

B ? C

= 12 K

MpoBepsaeM pelleHne:
BC + AD = 2EK
BC+16=24

BC=38




Pewaem 3apayu

MpoBepAeM pelleHune:

u3 TpeyronbHuka ABC: EM=1/2BC EM=6

u3 TpeyronbHuka BCD: NK=1/2BC NK =6

no reopeme o cpeaHen nuiun: EK = 1/2(AD +BC) = 14
MN=EK-(EM+NK)=14-(6+6) =2




Pewaem 3agauu

AaHo: & <
BC=AB=5 /[ i
CM E K
CD =3 cm // I}
Hawutun: EK D
A M
PelleHne:
[TocTponm BbicoTy BM. PaccmMoTpum TPEYrosibHUK -
BM = , T.K. . ['lo Teopeme

Haxognm AM =

MD = , Toraa AD =
[To Teopeme 0 cpeaHen NMMHUM Haxoanm EK =
=7 CMm.




